11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 32

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.12.2013 15:32:49

¢dopmupoBaHHus 3aK/TI09eHHs1 Bpaua: 17.12.2013 20:42:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/284603/answer/284692




970 - He BUpyC , a 6akTepus. Hamo mpoieduTses: COTIacHO YyBCTBUTENLHOCTH. YTOOH Y3HATH, YeM
MOXKeTe 3apa3uTh, caaliTe rTuHeKon. Ma3ku Ha MUIIIIII u Ha Gakmoces.



